

副省长夜间暗访消防安全 责令加大隐患点排查力度

我省给“十二五”定目标
生产总值
比2010年翻一番

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 为汲取“11.5”吉林省吉林市商业大厦火灾及“11.15”上海静安区火灾事故教训,11月19日晚,副省长唐承沛率省政府检查组以随机暗访的形式,突击检查了芜湖、巢湖、合肥等7家人员密集场所。

唐承沛一行首先来到了芜湖,在检查完新华958创业园时,他对此处被列为省政府挂牌督办的重大火灾隐患的地点的整改表示赞赏。在检查芜湖市名流印象在建工地时,唐承沛表示,随着城市化的进展,楼层越盖越高的同时,也要做好消防工作。在检查吉和小商品商场时,唐承沛再三叮嘱,小商品市场是人员密集场所,一旦发生火灾,蔓延快,损失大,因此一定要做好火灾预防工作。

随后,唐承沛一行来到了巢湖,检查春晖学校学生公寓,当他看到消防通道的大门被锁死,学生公寓的窗户被封闭后,感到非常担忧,“学校作为人员密集场所,窗户是绝不能封闭的。”唐承沛告诫学校校长,“平时多举行消防演练,是非常有好处的。”



的。”随后,唐承沛立即前往巢湖市第二人民医院检查工作。

结束巢湖检查后,唐承沛一行连夜返回合肥,在麦德龙商场现场察看了商场室内消火栓箱和防火卷帘功能测试,在消防控制室询问了消防值班、检查等情况,当得到满意的答复后,唐承沛副省长露出了微笑。

了微笑。

当晚8时许,唐承沛又来到了金悦汇商务会所。听取合肥消防支队相关负责人关于娱乐场所的逃生救援工作后,唐副省长表示,消防安全事关大局,要加大火灾隐患的排查力度,同时也要做好火灾应急准备。

我省江南、江北产业集中区试水城乡一元化

“这里将不再有市民、农民的区别”

》能否提供免费的午餐?

“江南集中区,所有的人都是市民,我们实行城乡一元化管理。”由长江商学院和安徽省江北、江南产业集中区管委会联合主办的2010“政企良性互动系列之三——国内外产业转移比较”论坛昨日上午在合肥举行,会上,江南产业集中区管委会主任张祥安大方地报上自己的手机号,邀请大家去做客。

叶雪清 记者 徐涛 樊立慧

长江商学院学术副院长王一江建议,皖江示范区要构建优政富民的皖江模式,“政府应该为劳动者提供居住、教育、医疗等方面的服务,让劳动者的利益得到全面的保障。”

王一江还建议,多盖免费的学校,“必须实现民富,政府敢于让投资者发财,让人民过上幸福生活,让劳动者致富过程更短、更快,这才是好的政府。”

》像沃尔沃一样去思考

“推动工业化的是企业,推动城市化的是政府。”省住建厅厅长倪虹认为,城市化必须得看政府做什么。凤凰卫视中文台执行副台长刘春认为,安徽应该提升软实力,做到民富,政府要创造良好的公共服务。

“投资人是生意人,他们自然需要机会。江北和江南产业集中区管委会究竟会为他们带来什么

样的机会? 沃尔沃汽车的卖点是它的安全性,奔驰汽车的卖点是它的奢侈性。我们吸引别人投资的特色又是什么? 这值得我们政府部门去思考。”北大光华管理学院教授王建国首先就抛出话题。

》“有市民,没农民”

“在我们的集中区里,在发展中大约会产生5万名失地农民,但是我们承诺,只要有着户籍证明的,都将在住房、子女就业等各项保障方面享受着市民同样待遇,集中区内将不再有市民、农民的区别。”张祥安的一句话让全场掌声雷动,破除市民与农民的界限,城乡一元化将在皖江示范区的产业集中区开始试水。“农民工这个称号,在这里就消失。”

无独有偶,江北产业集中区管委会主任毕小彬在接受记者采访时也表示,江北集中区内人口125万,也将全部成为居民,在就业、住房、社保等公共服务上将享受一样的待遇,“我们将建3万平米的公共租赁房,主要对蓝领工人开放,也欢迎刚刚毕业的大学生来这里就业。”

公推公选副厅级干部 今日面试

共有166人入围

星报讯(记者 刘元媛) 安徽省2010年公推公选副厅级领导干部将于今日进行面试。经过前期的报名、资格审查、公开推荐以及笔试等程序,此次入围面试的人员共有166人。

记者从省公选办发布的笔试入围公告获悉,面试于11月21日进行。笔试入围人员在今日上午7:00前,将持本人身份证、准考证到安徽工商管理学院(合肥市徽州大道1129号,桐城南路与水阳江路交叉口东100米)报到。据了解,此次面试主要测试应试者在领导能力素质和个性特征等方面对选拔职位的适应程度。面试小组将由领导干部、专家、省级以上基层“两代表一委员”和有关方面代表组成。同时还将邀请部分省级以上基层“两代表一委员”和干部群众代表旁听。

面试成绩与笔试成绩各按50%加权计算总成绩,每个职位从高分到低分取前3名,确定为考察对象。考察对象将由省委组织部负责组织考察组对考察对象进行全面考察。考察结束后,每个职位研究提出2名建议人选。

国家要求三年内所有煤矿须建成紧急避险系统

面对“命令”,两淮煤矿说“是好事”

星报讯(章韬 记者 俞宝强) 20日,记者从省煤监局获悉,本月底前,国家要求所有煤矿将提交煤矿井下安全避险建设规划,监督机构将每半年监察一次建设进展。我省两淮煤矿作为“排头兵”,面对“特殊眷顾”已经“胸有成竹”。

“要用三年时间,完成中国境内的所有煤矿安全六大系数,提高安全保障。监测监控系统、人员定位系统、塌方自救系统、供水施救系统、通讯联络系统和紧急避险系统。”11月17日,国家煤监局下发通

知,要求三年内所有煤矿将建成井下避险系统。

据悉,在首批试点单位中,大同、开滦、平顶山、两淮等大型企业集团“赫然在列”。

对于“突如其来”的“特殊眷顾”,我省两淮煤矿如何面对?

在我国第一个数字化矿井——淮南国投新集刘庄煤矿,矿区通过虹膜考勤等方式有效防止了替代下井的行为。“因为配备了井下定位设备,矿区可以随时准确找到矿工所在位置。”国投新集刘庄煤矿安监处

处长高云告诉记者,目前在“两淮”煤矿,都先后建立了井下定位管理系统,也是避险系统的一部分。

“安徽‘两淮’煤炭基地被这样‘点名’,是好事。我们矿井的避险系统已经初具规模,在未‘下令’之前,就已经开始做了。”淮北矿业集团朱庄矿矿长苏爱告诉记者。

小煤矿会不会容易“就范”呢?高云称,从目前的实际情况看,我省小煤矿建设避难所有一定难度,“不仅是我省,全国小煤矿情况都一样,这一问题普遍存在。”